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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 

 
O νομός Ιωαννίνων καταλαμβάνει το βορειοανατολικό τμήμα της Ηπείρου. Οι εξαιρετικές 

φυσικές ομορφιές του και η μακραίωνη ανθρώπινη δημιουργία συνθέτουν ένα αξιομνημόνευτα 

αρμονικό σύνολο.  

Διοικητικό, οικονομικό και συγκοινωνιακό κέντρο της Ηπείρου η όμορφη πόλη των Ιωαννίνων, 

πρωτεύουσα του ομώνυμου νομού, απλώνεται στις όχθες της θρυλικής λίμνης Παμβώτιδας. Το 

κάστρο, τα ιστορικά μνημεία, τα παραδοσιακά σπίτια, τα γραφικά σοκάκια και τα εργαστήρια 

λαϊκής τέχνης αποτελούν δείγματα της ιστορίας της περιοχής. Τα παραδοσιακά Ζαγοροχώρια, 

χτισμένα στην περιοχή των ορεινών συγκροτημάτων της Τύμφης, της Πίνδου και του 

Μιτσικελίου μας συναρπάζουν με τα πυκνά δάση, τις απόκρημνες χαράδρες και τις κατάφυτες 

ρεματιές. Το ανατολικό Ζαγόρι εκτείνεται ανάμεσα στην οροσειρά της Πίνδου και το Μιτσικέλι. 

Πετρόκτιστα σπίτια, καλντερίμια, ιστορικές μονές και εκκλησίες δημιουργούν ένα αρμονικό 

σύνολο. Το δυτικό Ζαγόρι απλώνεται δυτικά της Τύμφης. Το φαράγγι του Βίκου και η επιβλητική 

κορυφή του Αστράκα είναι ανάμεσα σε όσα μας μαγεύουν. Το Κεντρικό Ζαγόρι, με τις 

εξαιρετικές αρχιτεκτονικές δημιουργίες, διατηρεί ανόθευτο το παραδοσιακό του χρώμα. 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

Ημέρα 1η: Αθήνα – Μέτσοβο - Ιωάννινα 
Πρωινή αναχώρηση από τα γραφεία μας στην Αθήνα. Μέσω ενδιάμεσων στάσεων θα 
φτάσουμε στο Μέτσοβο, την ορεινή αυτή κωμόπολη με την αξιόλογη τουριστική υποδομή, 
χτισμένη σε υψόμετρο 1.160 μ. Το Μέτσοβο συνδυάζει τέλεια το παρελθόν με το παρόν χωρίς 
να χάνει τον παραδοσιακό του χαρακτήρα στην πορεία του χρόνου. Θα δούμε το συνεδριακό 
κέντρο Διάσελο, την εκκλησία της Αγίας Παρασκευής, τις παραδοσιακές βρύσες, την κεντρική 
πλατεία, την Πινακοθήκη Αβέρωφ (προαιρετικά). Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την πόλη 
των Ιωαννίνων μέσα από ένα εντυπωσιακά καταπράσινο τοπίο. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 2η: Καλπάκι – Ι.Μ. Μολυβδοσκέπαστης - Κόνιτσα – Δυτικό Ζαγόρι (Αρίστη, – 
Πάπιγκο) 
Άφθονα μικρά χωριά, αγροτικοί οικισμοί, γεφύρια και διάσπαρτα βυζαντινά, αλλά και 
μεταβυζαντινά μνημεία μαρτυρούν την παρουσία του ανθρώπου εδώ και πολλούς αιώνες στην 
περιοχή. 
Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας από το Καλπάκι, ένα χωριό κτισμένο σε κομβικό σημείο, 
πάνω στην εθνική οδό Ιωαννίνων – Κόνιτσας. Θα επισκεφτούμε το Μνημείο των Πεσόντων και 
το Μουσείο Πολέμου το οποίο περιλαμβάνει ενθυμήματα του Ελληνοϊταλικού πολέμου 1940-
1941. Στη συνέχεια θα οδηγηθούμε στο παλαιότερο μοναστήρι της Ηπείρου, την Παναγιά 
Μολυβδοσκέπαστη μέσα από μια διαδρομή που ξεδιπλώνεται ακολουθώντας τον ποταμό Αώο. 
Η Κόνιτσα είναι μια όμορφη κωμόπολη χτισμένη αμφιθεατρικά στις νοτιοδυτικές απολήξεις του 
Σμόλικα. Περιδιαβαίνοντας τους πλακοστρωμένους δρόμους θαρρούμε πως κάπου εδώ ο 
χρόνος έχει σταματήσει. 
Θα συνεχίσουμε προς την Αρίστη, ένα όμορφο χωριό με παραδοσιακό ηπειρώτικο χρώμα. Στα 
υψώματα της περιοχής έγιναν πάμπολλες στρατιωτικές συγκρούσεις κατά τη διάρκεια του Β΄ 
Παγκοσμίου Πολέμου. Στη συνέχεια θα πάμε στο Πάπιγκο όπου και θα θαυμάσουμε τη θέα 
στην επιβλητική Αστράκα (κορυφή της Τύμφης). Λουλουδιασμένες αυλές, γραφικά καλντερίμια, 
περιπατητικές διαδρομές εκπληκτικής ομορφιάς συνθέτουν μια μαγευτική εικόνα. 
 
Ημέρα 3η: Βίτσα – Μονοδέντρι – Χαράδρα του Βίκου – Ιωάννινα (Νησάκι – Παλαιά Πόλη-  
Κάστρο) 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τη Βίτσα, χωριό όπου δεσπόζουν αρχοντικά και παραδοσιακά 
σπίτια και προχωρούμε προς το Μονοδέντρι, απ' όπου θα θαυμάσουμε το Φαράγγι του Βίκου, 
το βαθύτερο του κόσμου και τη Βυζαντινή Μονή της Αγίας Παρασκευής χτισμένη σε 
εντυπωσιακή ορθοπλαγιά του φαραγγιού του Βίκου. 
Επιστρέφουμε στα Ιωάννινα και με βάρκα κατευθυνόμαστε προς το Νησί, μια μικρή όαση 
πράσινου και γαλήνης καταμεσής της Παμβώτιδας. Η Μονή του Αγίου Νικολάου των 
Φιλανθρωπηνών, η Μονή του Αγίου Παντελεήμονα και το Μουσείο Προεπαναστατικής Εποχής 
είναι κάποιες από τις περιοχές που θα περιηγηθούμε. Στον γυρισμό μας, στην πόλη των 
Ιωαννίνων, θα περάσουμε από το κάστρο με τις ακροπόλεις του Ιτς Καλέ και του Ασλάν πασά. 
Το επιβλητικό κάστρο των Ιωαννίνων χτίστηκε το 528 μ.Χ. από τον αυτοκράτορα Ιουστινιανό. 
Πρόκειται για το αρχαιότερο βυζαντινό φρούριο της ελληνικής επικράτειας, με αδιάκοπη ιστορία. 
Με την πάροδο των ετών εξελίχθηκε σε μία πραγματική πολιτεία, στα πλαίσια της οποίας 
προόδευσε σε υψηλό βαθμό η πνευματική ζωή των Ιωαννίνων. Η βόλτα μας στον παραλίμνιο 
δρόμο με τα υπεραιωνόβια πλατάνια και το γραφικό Μώλο θα μας μαγέψει. Δείπνο, 
διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 4η: Ιωάννινα – Σπήλαιο Περάματος – Μουσείο Βρέλλη - Αθήνα 
Πρώτη επίσκεψή μας για σήμερα το Σπήλαιο Περάματος στα Ιωάννινα. Χρειάστηκαν 1.500.000 
χρόνια να περάσουν για να δημιουργηθούν οι εκθαμβωτικοί σχηματισμοί σταλακτιτών και 



 

3                 ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΜΕΤΣΟΒΟ – ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ – 4 ημ. 

σταλαγμιτών που το συγκροτούν. Δεύτερη επίσκεψη το Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων 
Αθανασίου Βρέλλη με έργα εμπνευσμένα από την ιστορία της αρχαίας αλλά και της νεότερης 
Ελλάδας. Ακολουθούμε το δρόμο της επιστροφής προς την Αθήνα, μέσω Ρίου – Αντιρρίου με 
ενδιάμεσες στάσεις έχοντας τις καλύτερες εικόνες μιας υπέροχης τετραήμερης διαδρομής. 
 
 

ΚΟΣΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 
 
Το κόστος του ταξιδιού ανέρχεται στα 275 € το άτομο σε δίκλινο (επιβάρυνση 120 € το άτομο 
για μονόκλινο) και περιλαμβάνει: 
 

 Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* ή 5* στα Ιωάννινα 
 Ημιδιατροφή (3 πρωινά, 3 δείπνα) 
 Μετακινήσεις με πολυτελές λεωφορείο 
 Έμπειρο συνοδό του γραφείου μας 
 Φάκελο με πληροφοριακό υλικό 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 Ποτά/αναψυκτικά κατά τη διάρκεια των γευμάτων. 
 Είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους, μεταφορά στο νησάκι με βάρκα. 
 Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 

 
 
 
 
 
 
 
 


